



HUNAN-TIANXIN GROUP
湖南天欣集团
铸天欣基业 创百年品牌

TIAN XIN REN 天欣人



顾问:王五星 | 编辑:荣文 季信东 毛胶龙
主编:牧童 | 校对:刘冬午 周石虎 吴博

第4期
2010年5月
总第14期

出品:湖南天欣集团
地址:岳阳市求索东路217号
电话:0730-8846922
报头题词:雷桂云 (内部资料 免费交流)

天欣网
网址: http://www.hntxjt.com

天下陶瓷看巴陵

——《陶瓷资讯》报总编辑喻镇荣一行来岳阳产区考察调研

《陶瓷资讯》报总编辑喻镇荣一行,在董事长王五星的陪同下,拜访原全国政协毛致用副主席。



本报讯 烟波浩渺的洞庭湖,风光秀丽;千古名楼岳阳楼,景色迷人。5月14日,《陶瓷资讯》报总编辑喻镇荣一行4人,在公司高层王五星、董培林、严伟香、黄戴荣等的陪同下,前来岳阳陶瓷产区考察调研。

在董事长王五星的陪同下,喻镇荣一行首先来到岳阳市筸口镇西冲村拜访原全国政协副主席毛致用先生。喻镇荣向毛致用副主席汇报了中国陶瓷近年来的发展情况以及陶瓷所面临的一些问题。同时,向毛致用副主席汇报了这么多年来,《陶瓷资讯》报所走过的历程和办报过程中的一些心得体会。毛致用副主席一边认真听,一边仔细翻阅着《陶瓷资讯》报,他谦虚地说,好,好!对于陶瓷,我还要多向你们学习呢!

告别毛致用副主席,喻镇荣总编一行来到岳阳市

金达雅陶瓷有限公司进行考察和调研。金达雅位于洞庭湖之滨,至今已有11年专注生产仿古砖的历史,二条生产线,金达雅品牌仿古砖,2009年被评为“消费者信得过产品”,2010年被评为湖南省著名商标。总经理黄戴荣一边介绍,一边当起了解说员,他说,今年是金达雅陶瓷全面改造、升级之年,金达雅产品从半抛、全抛、滚洞印花,从300×300到现在的800×800,金达雅陶瓷正在向新的高度全面迈进。同时,继金达雅合肥、长沙新展厅开业之后,包括金达雅陶瓷全国多个终端展厅,现在大多数正在装修和改造之中。金达雅的目标就是打造低碳、环保的生活新体验,让更多的消费者享受到陶瓷带来的快乐。

参阅过无数高端展厅的喻镇荣,走在正在装饰一

新的金达雅陶瓷生活体验馆,这里敲敲,那里瞧瞧,对这里独具匠心的雕梁画栋、小桥流水,仍然是赞不绝口!

在湖南天欣陶瓷有限公司的新办公楼建设基地和天欣陶瓷的第三条和第四条生产线建设现场,喻镇荣一行被热火朝天的建设场面所深深感染,他亲自举起相机记录下了天欣陶瓷的每一个动人场景,生怕漏掉了天欣陶瓷的每一个成长足迹。

随后,喻镇荣一行参观游览了千古名楼岳阳楼,考察调研了岳阳新墙农业工业园和华雄陶瓷、金城陶瓷、新美陶瓷(临湘)有限公司等岳阳陶瓷产区企业。5月16日,喻镇荣总编辑一行离开美丽的岳阳返回佛山。

■文 牧童 摄影《陶瓷资讯》报高级记者 赵梦炎 夏锦鸿 刘铭河 王向斌



因为董事长王五星接受《陶瓷资讯》报总编辑一行专访。



《陶瓷资讯》报总编辑喻镇荣一行,在董事长王五星和总经理黄戴荣的陪同下,考察岳阳市金达雅陶瓷正在装饰一新的“金达雅陶瓷生活体验馆”。

新思路 新产品 新形象

金达雅陶瓷厂商联谊会将于6月28日隆重召开

本报讯 “新思路、新产品、新形象,倾情钜惠”金达雅陶瓷2010年厂商联谊会暨金达雅陶瓷实景生活体验馆旗舰店盛大开业酬宾活动将于6月28日,在湖南岳阳隆重推出。届时,将有来自全国各地的200多名金达雅陶瓷经销商、新闻媒体、各届朋友和协会有关方面领导共500余人参加这一盛会。

金达雅陶瓷隶属于湖南天欣集团,始创于1999年,是内地陶瓷行业第一品牌,湖南省高新技术企业,拥有自主知识产权,研发了“岸芷汀兰”、“水天一色”等12个系列200多款花色品种,产品畅销中南地区,380多个经销网点遍布全国各地。12年来,金达雅陶瓷坚持“生产质量最好的瓷砖”和为客户提供“把最好的服务延伸到每一片瓷砖”服务理念,连续7年被评为省级“消费者信得过产品”、“中国建材工程推荐产品”、“中国建材绿色环保产品”、“湖南省质量信用A级企业”和陶瓷行业最具价值品牌、湖南省著名商标。

近年来,金达雅陶瓷紧跟时代步伐,与时俱进,不断创新、升级、求真、求善、求美,先后与湖北工业大学水玻陶系、湖南大学工程材料学院进行产学研联合开发,从意大利邀请世界顶级产品研发工程师加盟公司研发中心,组成当今世界一流的产品研发团队。

金达雅陶瓷总经理黄戴荣介绍说,“新思路、新产品、新形象”是金达雅陶瓷2010年厂商联谊会的主题,全新的金达雅将以真诚回馈社会为己任,以“科技创造生活质感”为使命,为广大消费者带来个性化、时尚化、绿色、环保、低碳的高质感空间和舒适体验。目前,整个体验馆在董事长王五星的直接领导下,已经竣工。与此同时,从2009年开始,金达雅全国200多个展厅,已有近20个正在全面改造、壮大和升级。5月8日,1500m²的金达雅(长沙)旗舰店盛大开业;5月23日,近1000m²的金达雅(合肥)旗舰店全力钜献,前来体验和订购的人络绎不绝,反响很好。

黄总介绍说,定于6月28日盛大开启的金达雅陶瓷实景体验馆是一个彰显王者风范的高质感空间,其“把实景搬回家”的独特风格即将为广大的内地客户奉献一次“以前不曾出现,将来不再拥有”、开启未来家居风尚的时尚盛宴。

未来的金达雅正整装待发,全新启航!



天欣集团荣获：“光彩事业特别贡献奖”



本报讯 履行社会责任,热心公益事业。5月28日,岳阳市光彩事业促进会第二届理事大会胜利召开。会上,湖南天欣集团被授予“岳阳市光彩事业特别贡献奖”光荣称号,并当选为副会长单位,董事长兼总裁王五星亲自登台领奖。

“光彩事业特别贡献奖”是中共岳阳市委统战部、岳阳市工商业联合会和岳阳市光彩事业促进会联合授予那些在履行企业社会责任,实施社会扶贫为已任方面有重大贡献和突出表现的民营企业或先进个人而设立的奖项。天欣集团的这一荣誉称号是继董事长兼总裁王五星被岳阳市市委、市政府和市慈善总会授予“岳阳市十大慈善企业家”之后的又一殊荣。

十二年来王董和天欣集团已为岳阳的教育事业、扶贫帮困和修路建桥等公益事业、捐款捐物近300多万元,是名副其实的“爱心大使”和“慈善家”。

第二天,王董来到岳阳市工商联民营企业示范林洞庭大道,挥汗铲土种下一棵万年青和数棵桂花树,为岳阳创建全国绿化城市添绿增彩贡献力量。(牧童)

岳阳市教育局 联手帮扶 产业振兴 天欣陶瓷全面步入快车道

本报讯 4月20日,岳阳市教育局局长王志明、副局长徐载满一行深入天欣陶瓷调研对口帮扶工作。

王志明一行,在岳阳县副县长吴桐、县教育局局长张所志、县职业技术学校校长胡铁等的陪同下,深入车间、库房、食堂,就企业今后的建设、规划和发展提出了许多具体而富有指导性的意见。集团公司董事长王五星代表企业汇报了这几年来企业的发展情况和企业今后的发展目标。

当王志明了解到天欣陶瓷正在向全省、乃至陶瓷届的“标杆”企业全力迈进时,十分高兴,高度评价了天欣在短短的几年中所取得的突出成绩。

王志明表示,对口帮扶是市委、市政府的重要决策,市教育局帮扶天欣陶瓷的决心是坚定不移的。他提出了对口帮扶天欣陶瓷企业的原则和工作思路。原则是结合实际,尽力而为;锦上添花与雪中送炭相结合;软件、硬件帮扶相结合;帮扶力度逐年加大。工作思路是充分利用部门优势,全力帮助天欣陶瓷内强素质、外树形象,全力提升企业的文化品位,增强企业的

发展活力;在中职学校专门设置陶瓷专业和培训班,充分满足天欣陶瓷对高素质的技能型人才的需求,增强企业发展的后劲;在岳阳市建筑陶瓷工程技术研究中心、湖南省建筑陶瓷工程技术研究中心和湖南省唯一的一家省级建筑陶瓷产品及原材料质量监督检验中心先后落户天欣陶瓷的基础上,积极推动陶瓷产学研相结合,增强企业科技成果的转化能力;利用各种宣传媒体,加强产品的宣传力度,提高产品的知名度与美誉度;积极开展联络协调沟通,广结善缘,搭建平台,为天欣更好地融资创造条件;深入开展扶贫帮困、扶助助学活动,妥善解决天欣陶瓷引进的高端技术与管理人才子女、务工人员子女入学就读的实际问题,稳定企业发展所依赖的队伍。

王志明说,希望通过帮扶,在2011年底建成生产线6条,初步实现企业生产规模化,达到日产80000m²的生产能力。帮助天欣陶瓷在3-5年之内,晋升国家高新技术企业而成功上市,最终打造成中西部地区最大仿古砖生产基地的发展目标一定会实现。(荣文)

十年磨一剑 金达雅品牌升级 剑指高端市场

——2010年“新思路、新形象、新产品”厂商联谊会

6月28日,邀您见证!

垂询热线: 0730-8381780 8382106 地址: 湖南省岳阳市湖滨工业区 网址: www.jdytc.com